
① ② ③

3 4 2 4 2 6 5 0 3

＋ 1 5 3 ＋ 3 9 4 ＋ 2 4 8

4 9 5 8 2 0 7 5 1

④ ⑤ ⑥

4 5 8 6 5 2 5 0 3

－ 1 2 4 － 3 7 － 3 0 9

3 3 4 6 1 5 1 9 4

⑦ ３ × ８ ＝ ⑧ ８ × ７ ＝

⑨ ６ × ９ ＝ ⑩ ２ × ７ ＝

⑪ ８ × ６ ＝ ⑫ ３ × ９ ＝

⑬ ６ × ７ ＝ ⑭ ８ × ９ ＝

⑮ ４ × ４ ＝ ⑯ ５ × ８ ＝

□の中に　数を書きましょう。

⑰

５０３－３０９４５８－１２４ ６５２－３７

４０００ ４４００

No.５

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　）

４２６＋３９４ ５０３＋２４８３４２＋１５３

２４ ５６

５４ １４

２７

４２ ７２

４８

3800 3900 4100 4200

１６ ４０

⑱

4300 4500



① ② ③

2 6 7 3 3 4 3 0 5

＋ 3 8 1 ＋ 9 7 ＋ 4 3 8

6 4 8 4 3 1 7 4 3

④ ⑤ ⑥

5 3 7 3 0 4 6 7 2

－ 2 6 5 － 8 3 － 4 3 7

2 7 2 2 2 1 2 3 5

⑦ ７ × ４ ＝ ⑧ ６ × ６ ＝

⑨ ５ × ３ ＝ ⑩ ８ × ７ ＝

⑪ ６ × ７ ＝ ⑫ ５ × ９ ＝

⑬ ８ × ９ ＝ ⑭ ７ × ５ ＝

⑮ ６ × ４ ＝ ⑯ ７ × ７ ＝

⑰

⑱ 三百と　九十と　二を　合わせた　数は ３９２

４９

２６７＋３８１

No.６

５３７－２８５

３３４＋９７

２４

１０００は，１０を １００ こ　あつめた　数です。

３０５＋４３８

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　）

４２ ４５

２８ ３６

１５ ５６

７２ ３５

３０４－８３ ６７２－４３７

□の中に　数を書きましょう。



① ② ③

2 4 2 6 0 2 3 5 7

＋ 6 3 4 ＋ 1 2 8 ＋ 2 8 4

8 7 6 7 3 0 6 4 1

④ ⑤ ⑥

5 6 9 4 3 6 6 2 5

－ 2 4 8 － 8 7 － 2 3 7

3 2 1 3 4 9 3 8 8

⑦ ６ × ３ ＝ ⑧ ４ × ７ ＝

⑨ ５ × ９ ＝ ⑩ ８ × ６ ＝

⑪ ７ × ２ ＝ ⑫ ７ × ９ ＝

⑬ ８ × ４ ＝ ⑭ ６ × ９ ＝

⑮ ９ × ９ ＝ ⑯ ３ × ８ ＝

□の中に　数を書きましょう。

⑰

４３６－８７５６９－２４８ ６２５－２３７

No.７

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　）

２４２＋６３４ ６０２＋１２８ ３５７＋２８４

１８ ２８

４５ ４８

１４ ６３

３２ ５４

9980 9990

８１

9960 9970

２４

10010

⑱９９５０ １００００



① ② ③

4 4 6 3 3 3 7 0 6

＋ 1 3 6 ＋ 8 8 ＋ 1 3 4

5 8 2 4 2 1 8 4 0

④ ⑤ ⑥

7 7 4 2 0 3 6 6 3

－ 2 4 8 － 4 9 － 4 9 7

5 2 6 1 5 4 1 6 6

⑦ ４ × ５ ＝ ⑧ ９ × ３ ＝

⑨ ７ × ６ ＝ ⑩ ８ × ４ ＝

⑪ ９ × ７ ＝ ⑫ ６ × ８ ＝

⑬ ５ × ７ ＝ ⑭ ８ × ９ ＝

⑮ ７ × ８ ＝ ⑯ ９ × ４ ＝

⑰

⑱

こ　あつめた　数です。

100を　7こ，１を　5こ　合わせた数は

５６

７０５

２０３－４９ ６６３－４９７

３６

１０００は，１００を １０

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　）

７０６＋１３４

No.８

６３

４２

７７４－２４８

４４６＋１３６

７２

２０ ２７

４８

３２

３３３＋８８

３５

□の中に　数を書きましょう。


